

# Наш первый поход в театр

06.10.2024 г. мы впервые встретились с родителями и детьми за пределами нашего детского сада.

Нами было принято решение посетить кукольный татр «Сказки Пушкина», спектакль «Маша и Медведь».

Собираясь впервые с детьми на спектакль мы учли возраст детей, усидчивость и сосредоточенность. Заранее с детьми были проведены беседы: Что такое театр, что в театре есть сцена, декорации и артисты. Мы рассматривали разные тематические картинки.

Так же детям было рассказано о правилах поведения во время просмотра спектакля.

И вот, после всех наших бесед мы попали в самую настоящую сказку: с яркими декорациями и волшебной музыкой.

Этот кукольный спектакль стал первым для детей нашей группы. Он в полной мере повлиял на дальнейшее отношение детей к театру, к культуре и творчеству, воспитает и разовьет в детях чувство прекрасного.

Надеюсь, что этот спектакль оставил у наших детей только приятные и незабываемые впечатления.



